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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 26ης Οκτωβρίου 2017 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                              

ΘΕΜΑ: Έγκριση 1ου Πρακτικού διεξαχθέντος 

συνοπτικού διαγωνισμού  ανάδειξης 

αναδόχου της προμήθειας «Προμήθεια και 

συντήρηση –επισκευή ελαστικών 

αυτοκινήτων» 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :151 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 8           ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 1 
Στη Δάφνη σήμερα την  26Η  Οκτωβρίου  2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.  συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  15297/20-10-2017   πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως: 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

6 ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  

ΗΛΙΑΣ-
ΕΡΡΙΚΟΣ 

ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
ΝΑΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

11 ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, 

παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  

Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών 

παρίστανται 8 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

εισηγούμενος το 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση 
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και έθεσε υπόψη του σώματος το από 20-10-2017 έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος με το 

οποίο διαβιβάζεται  στην Επιτροπή το από 11-10-2017 Πρακτικό (Νο 1) της Επιτροπής 

Διαγωνισμού του διεξαχθέντος συνοπτικού  διαγωνισμού για την ανάδειξη «προσωρινού» 

αναδόχου για το έργο   « Προμήθεια και συντήρηση –επισκευή ελαστικών αυτοκινήτων», η 

οποία ορίστηκε με την αριθμ. 191/2017 προηγούμενη απόφασή του σώματος, το οποίο έχει ως 

εξής: 

«Στη Δάφνη, στο Δημοτικό Κατάστημα, την Τετάρτη 11 – 10 - 2017 και ώρα 10:00 μ μ συνήλθε η Επιτροπή 

Διαγωνισμού, η οποία ορίστηκε με την υπ’ αριθμό 191 / 29 – 12 - 2016  ( ΑΔΑ: ΨΠΣΓΩ9Φ-ΛΦ7 )  απόφαση 
Οικονομικής Επιτροπής, αποτελούμενη από τους Υπαλλήλους του Δήμου: 1. Πλαφουτζή Δήμητρα (Κύριο μέλος), 
2. Βόγκλη Βασιλική (Κύριο μέλος), 3. Μαυράκη Απόστολο (Κύριο μέλος) προκειμένου να παραλάβει και να 
αποφασίσει για την αξιολόγηση των δικαιολογητικών και των τεχνικών προδιαγραφών που υποβλήθηκαν στο 
διαγωνισμό για «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ » προϋπολογισμού : 
28 . 880 , 84  €  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  
Στον εν λόγω διαγωνισμό υπέβαλαν προσφορές οι παρακάτω : 

 Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. ( Μ.Αντύπα 33 , Ηλιούπολη )    με αρ. πρωτ. 14739 / 11-10-2017   

 Δ.ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝ/ΠΗ ΕΠΕ    με   αρ. πρωτ. 14750 / 11-10-2017     
Η επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους συμμετοχής και αφού μονόγραψε επ’ αυτών προέβη στο άνοιγμα των 
φακέλων και στον έλεγχο των δικαιολογητικών. 
Η επιτροπή κατέγραψε τα εκ του νόμου Ν4412-2016 και της αρ 13033 διακήρυξης προβλεπόμενα δικαιολογητικά 
των συμμετεχόντων 
Μετά από έλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκαν τα εξής: 

1. Η επιχείρηση  Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. δεν είχε γνήσιο υπογραφής και σφραγίδα της εταιρείας στο έντυπο 
του ΤΕΥΔ ( απαιτούμενο βάσει της 13033 διακήρυξης του διαγωνισμού ) καθώς και δεν προσκόμισε 
νομιμοποιητικά δικαιολογητικά ( ΦΕΚ , καταστατικό της εταιρείας  ) όπως απαιτείται από τον Ν. 4412/2016. 

2. Η επιχείρηση Δ.ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ δεν είχε γνήσιο υπογραφής στο έντυπο του ΤΕΥΔ αλλά και στην 
υπεύθυνη δήλωση εκπροσώπησης , που απαιτούνται τόσο βάσει διακήρυξης , όσο και από τον Ν. 
4412/2016.  

Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή του Διαγωνισμού προτείνει και εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Δάφνης-Υμηττού: 

1. Την απόρριψη των προσφορών και τον αποκλεισμό και των δύο επιχειρήσεων δηλ. της Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Α.Ε και της Δ.ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ που συμμετείχαν στον διαγωνισμό, διότι τα έγγραφα που 
προσκομίσθηκαν δεν είναι σύμφωνα με τον Ν4412/2016 και την αρ 13033 διακήρυξη . 

Την ματαίωση της διαδικασίας διότι ο διαγωνισμός απέβη άγονος και την Επανάληψη του Συνοπτικού 
διαγωνισμού για «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ », με τους ίδιους 

όρους (άρθρο 106 του Ν4412/2016).» 
Κατόπιν των ανωτέρω κι αφού δεν υποβλήθηκαν  ενστάσεις, παρακαλώ όπως αποφασίσουμε 

σχετικά με την έγκριση του πρακτικού και την κατακύρωση του έργου. 

    

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δήμαρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις 

απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού 

φακέλου και ειδικότερα  του πρακτικού (παραλαβή , έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής και 

των τεχνικών προδιαγραφών) της επιτροπής διαγωνισμού που αφορούν στον διαγωνισμό που 

διεξήχθη για την ανάδειξη αναδόχου της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια και συντήρηση –

επισκευή ελαστικών αυτοκινήτων», της αριθμ. 13033 διακήρυξης, της αριθμ. 191/2017 

προηγούμενης απόφασης του σώματος περί ορισμού της Επιτροπής Διαγωνισμού, και έχοντας 

υπόψη τις διατάξεις  του Ν. 3463/06 (ΚΔΚ)  σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και  

τις όμοιες του Ν.4071/2012 ,  καθώς και των διατάξεων του Ν.4412/2016 μετά από διαλογική 

συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και,  
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ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    
 

Α) Εγκρίνει  το  Νο 1/ 11-10-2017 πρακτικό της κατά Νόμο  επιτροπής διαγωνισμού,   του 

διεξαχθέντος συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο 

«Προμήθεια και συντήρηση –επισκευή ελαστικών αυτοκινήτων» προϋπολογισμού δαπάνης 

28.880,84€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., που ορίστηκε με την αριθμ. 191/2017 προηγούμενη 

απόφαση.   

Β) Απορρίπτει τις  προσφορές   των επιχειρήσεων : 

 Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε.  

 Δ.ΦΡΑΓΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝ/ΠΗ ΕΠΕ         

δεδομένου ότι, τα έγγραφα που προσκομίσθηκαν δεν είναι σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016 και 

την αρ 13033 διακήρυξη, σύμφωνα με το πρακτικό Νο 1(11-10-2017) της Επιτροπής 

διαγωνισμού. 

      Γ) τη επανάληψη του συνοπτικού διαγωνισμού με τους ίδιους όρους (άρθρ. 106 του 

Ν.4412/2016) δεδομένου ότι, ο διαγωνισμός απέβη άγονος , σύμφωνα με το σύμφωνα με το 

πρακτικό Νο 1(11-10-2017) της Επιτροπής διαγωνισμού και το από 20-10-2017 έγγραφο του 

τμήματος Περιβάλλοντος. 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
      ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ     ΜΑΛΑΚΗ ΚΛΕΙΩ 

ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
          ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

         ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
        
 
                                                                                                                                                          
      
           
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      

 

         
        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
                    
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 

 
    ΜΙΧ. Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

 

 


